SAMSUNG

Quick Setup Guide

KM24A

BN68-11641C-02

* Recommended hours of use per day of this product is under16 hours. If the product is used for longer
than 16 hours a day, the warranty may be void.

* The colour and the appearance may differ depending on the product, and the specifications are subject
to change without prior notice to improve the performance.

* Download the user manual from the website for further details.
http://www.samsung.com/displaysolutions
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HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia Interface, and the HDMI Logo are
trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing Administrator, Inc. in the United

States and other countries.

Checking the Components

o Display: Quick Setup Guide / Warranty card (Not available in some locations) / Regulatory guide / Power cord /

RS232C(IN) adapter

e Connection box: Power strip / OCM cable / Screw(M4, L12) x 7 / Screw(M3, L5) x 11/ Screw(M3, L8) x 2 / Sheet cover x

2/ EFT Terminal cover holder / EFT Terminal holder guide

Contact the vendor where you purchased the product if any components are missing.

Components may differ in different locations.

The Kiosk stand is not provided. You must separately purchase and install the stand.
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Specifications
Model Name KM24A
Size 24 CLASS (23.8 inches / 60.4 cm)
Panel

Display area

527.04 mm (H) x 296.46 mm (V)

AC100-240V~ 50/60Hz

Power Supply Referto the label at the back of the product as the standard voltage can vary in
different countries.
Operatin Temperature : 0 °C — 40 °C (32 °F - 104 °F)
Environmental > d Humidity : 10% - 80%, non-condensing
considerations S Temperature : -20 °C - 45 °C (-4 °F =113 °F)
9 Humidity : 10% - 90%, non-condensing

* Thisis a class A product. In a domestic environment this product may cause radio interference in which case the user

may be required to take adequate measures.

*  Fordetailed device specifications, visit the Samsung website.

Wall Mount Kit Specifications

Disassemble the rear cover of the

Connection Box, remove the sheets
covering the VESA holes by pressing
them with a pen from the inner side
of the rear cover, and then install the

wall-mount bracket.

© Model @ VESA screw hole specs (A * B) (mm)

C(mm) © Thread size O Quantity

KM24A 200 x 200

70 (Min.) ~ 9.0 (Max.) | Mé 4
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Port Description
RS232C1[= Connects to MDC using an RS232C adapter.
i o]
TOUCHE Connects to a PC u§|ng a USB cable (for TOUCH2) to
enable touch functions.
HDMIE Connects to a source device using an HDMI cable.
LANE Connects to MDC and the Internet using a LAN cable.
USB1 <= (5V1.0A) Connect to a USB memory device.
ONE CONNECT Connects the display and the Connection Box using an
OCM cable.
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Connecting and using a source device

To connect a PC or other source device, you must have an HDMI cable ora

Contact SAMSUNG WORLD WIDE

Web site: http://www.samsung.com

USB cable (for TOUCH [2) connected to the display before assembling it to the Country/Area Customer Care Centre
Connection Box. ALBANIA 045 620 202
N N _ AUSTRIA 0800 72 67 864 (0800-SAMSUNG)
Connecting to a PC/video device e 02-201-2418
BOSNIA 055233999
080011131 - be3nnateH 3a BCUYKM onepaTopu
HDMI E GG *3000 - LieHa Ha6e,uMH rPa/iCKV Pa3roBop WM criopes,
_ Tapudata Ha MOBUIHMAT ONepaTo
= t ‘ 09’;303,&018:00 - ﬂOHe,lJ,el'IHVIE,D,O IF')Ien:K
CROATIA 072726786
HDMI & _ CYPRUS 8009 4000 only from landline, toll free
= El m oEETe 800 - SAMSUNG (800-726786)
CZECH Samsung Electronics Czech and Slovak, s.r.0. V Parku
TOUCH =2 2323/14,148 00 - Praha 4
DENMARK 707 01970
= Sl B * nj = IRELAND (EIRE) 0818 717100
Connect a USB cable (for TOUCH %) before connecting to a PC. ESTONIA 800-7267
FINLAND 030-6227 515
Connecting the LAN Cable FRANCE 014863 00 00
LANE GERMANY 06196 77 555 77
w m e S o
Use Cat7(*STP Type) cable for the connection. (10/100 Mbps) HUNGARY 0680SAMSUNG (0680-726-7864)
* Shielded Twist Pair ITALIA 800-SAMSUNG (800.7267864)
KOSOVO 080010101
LATVIA 8000-7267
LITHUANIA 8-800-77777
LUXEMBURG 26103710
MONTENEGRO 020405 888
NETHERLANDS 0889090100
NORTH MACEDONIA | 023 207 777
NORWAY 21629099
801-172-678* lub +48 22 607-93-33*
POLAND * (optata wedtug taryfy operatora)
PORTUGAL 808 207 267
0800872678 - Apel gratuit
ROMANIA *8000 - Apel tarpifathn retea
SERBIA 0113216899
SLOVAKIA 0800 - SAMSUNG (0800-726 786)
SLOVENIA 080 697 267 (brezplacna Stevilka)
SPAIN 911750015
SWEDEN 0771726786
SWITZERLAND 0800726786
TURKEY 4447711
UK 0333000 0333

E-bnrapCKM ...................................................................

KpaTKO PBHKOBOACTBO 3a MHCTA/InPaHe

MpenopbunTenHuTe Yacose paboTa Ha JieH 3a TO3M NPOAYKT ca NoA 16
Yaca. AKo MPOAYKTBT Ce U3M0/13Ba NoBeye 0T 16 Yaca Ha AeH, rapaHuusTa
MOXXe /13 CTaHe HeBaNnaHa.

*  LIBeTbT M 06/NKBT MOTaT fia ce pa3nnyasar B 3aBMCUMOCT OT NPOAYKTa,

a cneunduKaLmuTe Noanexar Ha NpoMsiHa 6e3 npeaunsBecTie C ornes,
nofobpsBaHe Ha pabotata.

*  [A3TerneTe pbKOBOACTBOTO 3@ NOTpebUTENSs OT yebcaiTa 3a
J0MbAHUTENHA MHPOPMaLIMS.
http://www.samsung.com/displaysolutions

*  BWxKTe ONMCaHWsATa Ha NPefXxoAHaTa CTpaHnLa

HPOBepKa Ha KOMIMOHEeHTUTe
e Jlucnneit: PbkoBoACTBO 3a 6bp30 MHCTanMpaHe / FapaHLnoHHa
KapTa (He e Ha/My4Ha Ha Hsikou MecTa) / PerynaTopHo pbKOBOACTBO /
3axpaHBaLl kaben/RS232C (IN) apantep
¢ PasnpepenutenHa kytus: Pasknonuten / OCM kaben / Bunt(M4, L12) x 7
/ BWHT(M3, L5) x11/ BUHT(M3, L8) x 2 / NInucToBo Nokputve x 2 / [ibpskay
Ha Kanak Ha EFT knema / PbKoBOACTBO 3a Aibpxkay Ha EFT knema
CBbpeTe ce C NposiaBaya, 0T KOWUTO CTe 3aKyNWAW NPOAYKTa, aKo OTKpUeTe
JIMNCBALLN KOMMOHEHTH.
Bb3MOXKHO € KOMIMOHEHTUTE Aia Ca PasfINyHi 33 PasINUHNTE PErNOHN.
Croiikata 3a Kiosk He e npefocTaBeHa. HeobxoanMo e Aa 3akynuTe oTaeNHO
CTOVKaTa v Aia i MOHTUpaTe.

Cneu,uq)MKau,MM
ToBa e NpPOAYKT oT Knac A. B 6uTOBa cpesja T03W NPOAYKT MOXe Aa
MPUYMHM PAAMOCMYLLEHNS W B TO3W C/Ty4aii MOsKe Aia Ce U3WCKBa OT
noTpebuTens a B3eMe aeKBaTHN MEPKU.

* 3anoapobHu cneunduKaLLMn Ha YCTPOMCTBA NoceTeTe yeb caiTa Ha
Samsung.

CneumnduKaLmMm Ha KOMNEKTa 3a MOHTUPAHE Ha CTeHa
Pa3rno6erte 3agHns NaHen Ha pasnpeaenuTenHara KyTus, n3sagere
JIUCTOBETE, MOKPMBaLLYM 0TBOpUTE VESA, Kato ri HaTUCHeTe C niucasnka ot
BbTPELUHATa CTPaHa Ha 3a/iHUs NaHen, CNes, KOeTo MOHTUPaNiTe KoH30/1aTa
3a CTeHa.

@ Kow3zona 3a MoHTa Ha cTeHa / @ MpoaykT / @ Mogen /

@ Cneundvikaumn Ha VESA oTBop 3a BUHT (A * B) (Mm) / @) Pasmep Ha
pes6ara / @ Konnyectso

MopToBe
Mopt Onucanue
Csbp3Ba ce ¢ MDC ¢ nomoLuTa Ha aganTepa
)
RS232C1E RS232C.
CBbp3Ba ce ¢ KomnioTbp Ype3 USB kaben (3a
TOUCHZ TOUCH[2), 3a Aa ce akTMBMpaT CEH30pHUTE
DYHKLMN.
HDMIE 3a cBbp3BaHe Ha yCTPOMCTBO-N3TOUHMK
nocpeactsom HDMI kaben.
LANE Cebp3Ba ce ¢ MDC 1 nHTepHeT Ypes LAN kaben.
USB1 e (5V1.0A) 3a cBbp3BaHe Ha ycTpoiicTeo 3a USB yctpoiicteo
cnamer.
ONE CONNECT CBbp3Ba ANCTINES W Pa3NpesenuTenHaTa KyTus
4pe3 OCM kaben.

CB'bp3BaHe M Kn3non3esaHe Ha U3X04HO YCTPOUCTBO
3a fia CBbpIKETE KOMMIOTHP UM PYro U3XOAHO YCTPOICTBO, TPsiGBa Aia CTe
cBbp3anu kbM aucnnes HDMI nnu USB ka6en (3a TOUCH [2), npeau aa ro
CBbPIKETE C pasnpefennuTenHara KyTms.

Cebp3BaHe KbM PC/ BUAEO yCTPOICTBO
Mpeay Aa ocblyecTBuTe cBbp3BaHe KbM PC, BKntoyete USB kaben (3a TOUCH
).

Cebp3BaHe Ha LAN Kkabena
3a Bpb3KaTa n3nonssaite kaben Cat7 (tun *STP). (10/100 Mbps)
*  EKpaHvpaHa ycyKaHa BoiiKa
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Beknopte installatiehandleiding

Aanbevolen dagelijkse gebruiksduurvan dit product bedraagt minder
dan16 uur. Als het product langer dan 16 uur per dag wordt gebruikt,
wordt de garantie mogelijk ongeldig.

*  De kleuren het uiterlijk kunnen afwijken, afhankelijk van het product.
Ook kunnen de specificaties zonder voorafgaand bericht worden
gewijzigd om de prestaties te verbeteren.

*  Download de gebruikershandleiding van de website voor meer details.
http://www.samsung.com/displaysolutions

*  Raadpleeg de beschrijvingen op de vorige pagina

De onderdelen controleren

¢ Beeldscherm: Beknopte installatiehandleiding / Garantiekaart (niet
overal beschikbaar) / Voorschriften / Netsnoer / RS232C(IN)-adapter

¢ Connection Box: Stekkerdoos / OCM-kabel / Schroef(M4, L12) x 7 /
Schroef(M3, L5) x11/ Schroef(M3, L8) x 2 / Afdekfolie x 2 / Houder voor
de EFT-terminalbehuizing / Geleidervoor de EFT-terminalhouder

Neem contact op met de leverancierwaar u het product hebt gekocht als er

onderdelen ontbreken.

Onderdelen kunnen afwijken in verschillende locaties.

De Kiosk-standaard wordt niet meegeleverd. U moet de standaard

afzonderlijk aanschaffen en installeren.

SpeC|f|cat|es
Ditis een product van klasse A. In een huiselijke omgeving kan dit
product radio-interferentie veroorzaken, waarbij de gebruiker mogelijk
passende maatregelen moet treffen.

*  Raadpleeg de website van Samsung voor de gedetailleerde specificaties
van het apparaat.

Specificaties wandmontageset

Haal het achterpaneel van de Connection Box eraf, verwijder de vellen die de
VESA-gaten afdekken door ervanaf de binnenkant van het achterpaneel met
een pen op te drukken en installeer de wandbeugel.

@ Wandbeugel / @ Product / @ Model / @) VESA-schroefgatspecificaties
(A*B) (mm) / @ Schroefdraad / @ Aantal

Poorten
Poort Omschrijving
Hiermee kunt u het apparaat op MDC aansluiten
]
o2zl met een RS232C-adapter.
Hiermee kunt u het apparaat met een USB-kabel
TOUCH= (voor TOUCH ) op een pc aansluiten om
aanraakfuncties in te schakelen.
Hierop sluit u bronapparatuur aan die werkt met
R een HDMI-kabel.
Hiermee kunt u het apparaat op MDC en het
2
AT internet aansluiten met een LAN-kabel.
Hiermee kunt u verbinding maken met een USB-
USB1 *<= (5V1.0A) geheugenapparaat.
Hiermee kunt u het beeldscherm en de
O =G Connection Box verbinden via een OCM-kabel.

Een bronapparaat aansluiten en gebruiken

Als u een pc of ander bronapparaat wilt aansluiten, moet u de HDMI-kabel of
USB-kabel (voor TOUCH [2) eerst op het beeldscherm aansluiten voordat u
deze met de Connection Box verbindt.

Aansluiten op een pc/videoapparaat

Sluit eerst een USB-kabel (voor TOUCH [22) aan voordat u deze met een pc
verbindt.

De LAN-kabel aansluiten

Gebruik voor de verbinding een kabel van categorie 7 (STP*). (10/100 Mbps)
*  *Shielded Twist Pair
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Kratk| vodic za postavljanje

Preporucuje se da se ovaj proizvod upotrebljava do 16 sati dnevno. U
slucaju koristenja proizvoda dulje od 16 sati dnevno, postoji mogu¢nost
da se jamstvo nece priznati.

*  Bojaiizgled mogu se razlikovati ovisno o proizvodu, a specifikacije
su podlozne promjeni radi poboljsanja performansi bez prethodne
obavijesti.

*  Preuzmite korisnicki prirucnik s web-mjesta za dodatne informacije.
http://www.samsung.com/displaysolutions

*  Proitajte opise na prethodnoj stranici

Prov;era komponenti
Prikaz: Kratki vodic za postavljanje / Kartica jamstva (nije dostupno
na nekim lokacijama) / Prirucnik s regulatornim podacima / Kabel za
napajanje / Adapter RS232C(IN)

¢ Kutija za spajanje: Produzni kabel / OCM kabel / Vijak(M4, L12) x 7 /
Vijak(M3, L5) x 11/ Vijak(M3, L8) x 2 / Folija za prekrivanje x 2 / Drza¢
poklopca EFTterminala / Vodilica drzaca EFT terminala

Ako neke komponente nedostaju, obratite se dobavljacu kod kojeg ste kupili

proizvod.

Komponente se mogu razlikovati na razlicitim lokacijama.

Stalak za kiosk nije isporucen. Trebate zasebno kupiti i postaviti stalak.

Speaﬁkacue
OVOJe proizvod razreda A. U unutrasnjem okruzenju ovaj proizvod
moze uzrokovati radijsku interferenciju koju ¢e korisnik morati ukloniti
poduzimanjem odgovarajucih mjera.

*  Kako biste proitali detaljne znacajke uredaja, posjetite mrezne stranice
tvrtke Samsung.

Specifikacije za komplet za postavljanje na
zid

Rastavite straznji poklopac kutije za spajanje, uklonite zastitne obloge koje
pokrivaju utore VESA pritis¢uci ih kemijskom olovkom s unutarnje strane
straznjeg poklopca te postavite zidni nosac.

@ Zidni nosat / @ Proizvod / @ Model / @) Specifikacije utora za vijke
VESA (A * B) (mm) / @ Velitina navoja / @ Kolitina

Prikljucci
Prikljucak Opis
Povezuje se s MDC-om s pomocu adaptera
2
RS232C1[& RS232C.
TOUCH Povezuje se s racunalom s pomocu USB kabela
) (za TOUCH [2) kako bi se omogucile funkcije
dodira.
HDMIE Povezuje se s izvornim uredajem s pomocu HDMI
kabela.
Povezuje se s MDC-om i internetom s pomocu
Ui LAN kabela.
USBT*<=* (5V1.0A) PoveZzite na USB memorijski uredaj.
Povezuje zaslon i kutiju za spajanje s pomocu
ONE CONNECT OCM kabela.

Povezivanje i upotreba izvornog uredaja

Za povezivanje racunala ili drugog izvornog uredaja morate imati HDMI
kabel ili USB kabel (za TOUCH [2) povezan sa zaslonom prije povezivanja s
kutijom za spajanje.

Povezivanje s racunalom/videouredajem
Povezite USB kabel (za TOUCH [22) prije povezivanja s racunalom.

Prikljucivanje LAN kabela
Zavezu koristite kabel kategorije 7 (vrste STP*). (10/100 Mb/s)
*  Oklopljena upredena parica

EESH KQEL «+-vvvrvveremereememeene e

Kunuhend

Seda toodet on soovitatav kasutada paevas vahem kui16 tundi. Kui
toodet kasutatakse rohkem kui16 tundi paevas, ei pruugi garantii
kehtida.

*  Vdrvjavalimus voivad olenevalt seadmest erineda, tihtlasi voidakse
tehnilisi andmeid jéudluse parandamise eesmargil ette teatamata
muuta.

*  Lisateabe saamiseks laadige kodulehelt alla kasutusjuhend.
http://www.samsung.com/displaysolutions

*  Vaadake eelmisel lehel olevaid kirjeldusi

Komponentlde kontrollimine
Kuvar: Kiirjuhend / Garantiikaart (Pole saadaval osades piirkondades) /
Normatiivne juhend / Toitejuhe / Adapter RS232C(IN)

. Uhendusboks: Toitekaabel / OCM-kaabel / Kruvi(M4, L12) x 7 /
Kruvi(M3, L5) x11/ Kruvi(M3, L8) x 2 / Katteleht x 2 / EFT terminali katte
hoidik / EFT-terminali hoidiku juhik

Kui méni komponent on puudu, votke Gihendust edasimiitijaga, kellelt

seadme ostsite.

Komponendid véivad olenevalt piirkonnast erineda.

Kioski alust pole kaasas. Peate aluse eraldi ostma ja paigaldama.

Tehn|l|sed andmed
See on A-klassi toode. Koduses keskkonnas véib see toode pohjustada
raadiohdireid, mille korral vdib kasutajal olla vaja sobivaid meetmeid
rakendada.

*  Seadme tdpsemate tehniliste andmete vaatamiseks kiilastage ettevotte
Samsung veebilehte.

Seinakinnituse komplekti tehnilised andmed
Votke ihendusboksi tagumine kate lahti, eemaldage VESA auke katvad
lehed, vajutades neid pliiatsiga tagumise katte seestpoolt, ning seejérel
paigaldage seinakinnitusklamber.
@seinakinnitusklamber / @Toode / @Mudel / @VESA kruviaukude
spetsifikatsioonid (A * B) (mm) / @Keerme méét / @Kogus
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Pr|rucka pro rychlou instalaci

Doporucenydennl pocet hodin pouzivani produktUJe méné nez16. Je-li
produkt pouzivan vice nez 16 hodin denné, miize byt zaruka neplatna.

*  Barvaavzhled se mohou u jednotlivych produktd Lisit. Technické
parametry mohou byt bez predchoziho upozornéni zménény za (icelem
zlepseni vykonu vyrobku.

*  Dalsi podrobnosti naleznete v uzivatelské pfiru¢ce, kterou si mizete
stahnout z webu.
http://www.samsung.com/displaysolutions

*  Podrobnosti naleznete v popisu na predchozi strance.

Kontrola prislusenstvi
Dlsplej Prirucka pro rychlou instalaci / zaru¢ni list (v nekterych zemich
neni k dispozici) / bezpe¢nostni pokyny a normy / napajeci kabel /
adaptérRS232C(IN)
*  Pripojovaci skfifika: Rozbocovac / kabel OCM / Sroub(M4, L12) x 7
/ Sroub(M3, L5) x 11/ Sroub(M3, L8) x 2 / kryci nalepka x 2 / drzak
krytu terminalu EFT / vodici drzék terminalu EFT
V pripadé, ze jakakoli soucast bude chybét, kontaktujte prosim prodejce.
Dodévané soucasti se mohou lisit podle oblasti.
Stojan kiosku se nedodéva. Stojan je tfeba zakoupit a nainstalovat
samostatné.

Specifikace

*  Jednd se o produkt tiidy A. V domécim prostredi maze tento produkt
zpsobovat vysokofrekvencni ruseni a v takovém pfipadé musi uZivatel
podniknout odpovidajici opatfeni.

*  Podrobné specifikace telefonu naleznete na webu Samsung.

Specifikace sady pro upevnéni na zed
Demontujte zadni kryt pfipojovaci skfinky. Panely zakryvajici otvory VESA
sejméte tak, Ze je stisknete pomoci pera z vnitini strany zadniho krytu. Poté
nainstalujte drzék na sténu.

@ Drzak nasténu / @ Produkt / @ Model / @ Specifikace otvord pro
$rouby standardu (A * B) (mm) / @ Rozmér zavitu / @ Mnozstvi

Konektory

Konektor Popis
SlouZi k pripojeni k MDC pomoci adaptéru
7]
RS232C1E RS232C.
Umozniuje po pripojenti k pocitaci prostrednictvim
TOUCH= kabelu USB (pro zafizeni TOUCH [22) aktivovat
dotykové funkce.
Umozniuje pripojeni ke zdrojovému zafizeni
2
LR pomoci kabelu HDMI.
Umoznuje pripojeni k MDC a internetu pomoci
(_J
e kabelu sité LAN.
USBT <= (5V1.0A) Slouzi k pripojeni k pamétovému zafizeni USB.
ONE CONNECT Slouzi k propojeni displeje a pfipojovaci skifiky
pomocf kabelu OCM.

Pfipojeni a pouzivani vstupnich zafizeni

Pro pripojeni pocitace nebo jiného zdrojového zafizeni potiebujete mit
k displeji pripojeny kabel HDMI nebo kabel USB (pro zafizeni TOUCH [2).
Teprve poté je mozné ho pripojit k pfipojovaci skince.

Pripojeni k pocitaci/videozafizeni

Pred pripojenim k pocitaci pfipojte kabel USB (pro zafizeni TOUCH [22).
Pripojeni kabelu LAN

Pro pripojeni pouzijte kabel Cat 7 (typ STP*). (10/100 Mb/s)

*  Stinéna kroucend dvojlinka

P|ka -asennusopas

Tuotteen suositeltu péivittdinen kdyttéaika on alle 16 tuntia. Jos tuotetta
kéytetdan enemman kuin 16 tuntia paivassd, takuu voi raueta.

*  Laitemallit voivat olla ulkoasultaan tai vareiltdan erilaisia, ja laitteen
teknisid tietoja voidaan muuttaa ilman erillistd ilmoitusta laitteen
suorituskyvyn parantamiseksi.

*  Saat lisatietoja lataamalla kdyttooppaan osoitteesta
http://www.samsung.com/displaysolutions

*  Katso kuvaukset edelliseltd sivulta

OS|en tarkistaminen
Naytto: Pika-asennusopas / takuukortti (ei saatavilla kaikissa paikoissa)
/ séadosopas / virtajohto / RS232C(IN)-sovitin
¢ Connection Box -laite: Jatkojohto / OCM-kaapeli / ruuvi(M4, L12) x 7
/ ruuvi(M3, L5) x 11/ ruuvi(M3, L8) x 2 / suojus x 2 / maksupaatteen
suojuksen pidike / maksupaatteen pidikkeen opas
Jos pakkauksesta puuttuu jokin komponentti, ota yhteytta siihen
jalleenmyyjdan, jolta ostit laitteen.
Pakkauksen komponentit saattavat vaihdella maantieteellisen sijainnin
mukaan.
Tuotepakkauksessa ei toimiteta Kiosk-laitteen telinettd. Teline on ostettava
jaasennettava erikseen.

Teknlset tiedot

Tama on luokan A tuote. Tamd tuote saattaa aiheuttaa radiohairidita
asuinymparistdiss, jolloin kdyttdja saattaa joutua tekemaan korjaavia
toimia.

*  Lisétietoja laitteiden ominaisuuksista on Samsung verkkosivustossa.

Seinatelineen tekniset ominaisuudet

Irrota Connection Box -laitteen takakansi ja poista VESA-reikid peittdvét
suojukset painamalla niita kynalla takakannen sisapuolelta. Asenna sen
jalkeen seinakiinnitysteline.

@ seinakiinnitysteline / @ tuote / € malli / @ VESA-ruuviaukot (A * B)
(mm) / @ kierteen koko / @ maara

Hurtlg opsatningsvejledning

Det anbefales at bruge dette produkt i under16 timer om dagen. Hvis
produktet bruges i over16 timer om dagen, ophaeves garantien muligvis.

*  Farve og udseende kan variere afhangigt af produktet, og
specifikationer kan andres uden forudgaende varsel med henblik pa
forbedring af ydeevnen.

*  Download brugervejledningen fra webstedet foryderligere detaljer.
http://www.samsung.com/displaysolutions

*  Se beskrivelserne pa den foregaende side

Kontrol af komponenterne

o Display: Hurtig opsatningsvejledning/Garantikort (fas ikke alle steder) /
Lovgivningsmaessig vejledning/Stramkabel/RS232C(IN) adapter

¢ Tilslutningsboks: Stikdase/OCM-kabel/Skrue(M4, L12) x 7/
Skrue(M3, L5) x 11/Skrue(M3, L8) x 2/Arkdaeksel x 2/Daekselholder til
EFT-terminal/Styrtil holdertil EFT-terminal

Kontakt forhandleren, hvor du kebte produktet, hvis der mangler nogle

komponenter.

Komponenter kan variere pa forskellige geografiske steder.

Kiosk-holderen falger ikke med. Du skal kebe og montere holderen separat.

Speaﬂkatloner
Dette eret produkt i klasse A. I et hjemligt milje kan dette produkt
muligvis forarsage radiointerferens, hvilket betyder, at brugeren bliver
nedt til at tage de fornadne forholdsregler.

*  Hvis du gnskerflere enhedsspecifikationer, skal du besgge webstedet
Samsung.

Specifikationertil vaegbeslag

Afmonter bagsidedaekslet af forbindelsesboksen, fjern tildakningen af
VESA-hullerne ved at trykke pa dem med en kuglepen fra indersiden af
bagsidedzekslet, og monter dereftervaegbeslaget.

@ Vzgbeslag/@Produkt/@ Model/@VESA-skruehul spec. (A * B) (mm)/
OTradstarrelse/@Antal

Porte
Port Beskrivelse
Opretterforbindelse til MDC ved hjeelp af en
RS2s2Cll= RS232C-adapter.
Opretterforbindelse til en pc ved hjaelp af et
TOUCHZ USB-kabel (for TOUCH [2) for aktivering af
beraringsfunktioner.
HDMIE Tilsluttes til en kildeenhed med et HDMI-kabel.
Opretterforbindelse til MDC og internettet ved
el hjaelp af et LAN-kabel.
USB1<=> (5V1.0A) Tilslut til en USB-nagle.
Forbinder skaermen og forbindelsesboksen med
CRECCERES] et OCM-kabel.

Tilslutning og brug af en kildeenhed

Huvis du vil tilslutte en pc elleren anden kildeenhed, skal du bruge et
HDMI-kabel eller et USB-kabel (for TOUCH [2), som tilsluttes skeermen, fer
tilslutning til forbindelsesboksen.

Tilslutning til en pc/videoenhed
Tilslut et USB-kabel (for TOUCH [22), for dertilsluttes en pc.

Tilslutning af LAN-kablet

Foretag tilslutningen ved hjeelp af et Cat 7-kabel (*STP-typen). (10/100
Mbps)

*  Afskaermet, parsnoet kabel

Frangais .......................................................................

Gwde de configuration rapide

Il est recommandé d'utiliser ce produit moins de 16 heures parJour
Lutilisation quotidienne du produit pendant une durée supérieure a
16 heures peut entrainer lannulation de la garantie.

*  Lacouleuret laspect du produit peuvent varier en fonction du modele,
et ses spécifications peuvent étre modifiées sans préavis dans un but
d'amélioration des performances.

*  Téléchargez le manuel d'utilisation sur le site web pour obtenir de plus
amples détails.
http://www.samsung.com/displaysolutions

*  Reportez-vous aux descriptions de la page précédente

Verlflcatlon des composants
Ecran : guide de configuration rapide / carte de garantie (non disponible
dans certains pays) / guide réglementaire / cable d'alimentation /
adaptateur RS232C(IN)

¢ Module de connexion : multiprise dalimentation / cable OCM /
vis(M4, L12) x 7 / vis(M3, L5) x 11/ vis(M3, L8) x 2 / capot x 2 / support de
capot du terminal TEF / guide du support de terminal TEF

Sil manque le moindre élément, contactez le revendeur auprées duquel vous

avez acheté lappareil.

Les éléments peuvent varier en fonction du pays.

Le support Kiosk n'est pas fourni. Vous devez acheter le support séparément

etlinstaller.

Caracterlsthues techniques
Ce produit est de classe A. Dans un environnement domestique, ce
produit peut provoquer des interférences radio, auquel cas l'utilisateur
pourra étre amené a prendre des mesures appropriées.

*  Pour les spécifications détaillées de lappareil, veuillez visiter le site web
de Samsung.

Spécifications du kit de montage mural
Retirez le capot arriére du module de connexion, 6tez les protections qui
couvrent les orifices VESA en appuyant sur ces derniéres a laide d'un stylo
depuis la face interne du capot arriere, puis installez le support de fixation

Pordid Portit murale.
— — @ Support de fixation murale / @ Produit / € Modele / @ Spécifications
Port Kirjeldus Liitanta Kuvaus des orifices VESA (A x B, en mm) / @) Taille du filetage / @ Quantité
RS232C1 @ L/;Ii)ﬁhga ihenduse loomiseks RS232C-adapteri RS232C1 [ Yhdistdminen MDC:hen RS232C-sovittimella. Ports
: Yhdistaminen tietokoneeseen USB-kaapelin
Voimaldab tihendada seadme arvutiga TOUCHZ avulla (TOUCHia varten [2) kosketustoimintojen Port Description
TOUCH[= USB-kaabli abil (funktsiooni TOUCH [Zjaoks) kayttodnottamiseksi. Connexion a lécran MDC a Laide d'un adaptateur
puutefunktsioonide lubamiseks. HDMIE Yhdistéminen lahdelaitteeseen HDMI-kaapelin Rs252C1= RS-232C.
HDMIE Xlgmiﬁzbbﬂgi?ﬁada seadme allikseadmega avulla TOUCH Connexion a un PC a l'aide d'un cable USB (pour
- Yhdistédminen MDC:hen ja Internetiin TOUCH[2) pour activer les fonctions tactiles.
- - K X LAN[E e .
V6imaldab tihendada MDC ja Internetiga LAN- lahiverkkokaapelilla. N PR N
LANE Kaabli kaudu HDMIE Connexion & un périphérique source a l'aide d'un
- . USBT <= (5V1.0A) Yhdistdminen USB-muistilaitteeseen. cable HDMI.
USBT &= (5V1.0A) Uhenduse loomine USE-maluseadmega. Yhdistédminen néyttoén ja Connection Box Connexion a l'écran MDC et a Internet a l'aide
o - A R ONE CONNECT . R LANE A
ONE CONNECT gzll\r/rl]akldatt))lgh;rcdada kuvari ja ihendusboksi -laitteeseen OCM-kaapelilla. d'un cable LAN.
“Kaabli abit " . . . " " USB1<= (5V1.0A) Connexion a un périphérique de stockage USB.
. . . . Lahdelaitteen kytkeminen ja kdytté Conmexion de lécran et du module d :
Allikseadme uhendamlneja kasutamine Jos haluta kytked tietokoneen tai jonkin muun ldhdelaitteen, HDMI-kaapeli ONE CONNECT “f.”.jfx'd‘?” € tﬁcrgr%fll 1 modute de connexion
Selleks, et Gihendada arvuti véi allikseade, peab teil olema HDMI- vi tai USB-kaapeli ( TOUCHia varten[2) on oltava yhdistettyna ndyttéon ennen ataidedun cable .

USB-kaabel (funktsiooni TOUCH [Z2jaoks) kuvari kiilge Gihendatud enne selle
paigaldamist iihendusboksi kiilge.

Arvuti/videoseadmega iihendamine

Uhendage USB-kaabel (funktsiooni TOUCH [2) enne arvutiga iihendamist.
LAN-kaabli ihendamine

Kasutage tihendamiseks kaablit Cat 7 (*STP-tiitipi). (10/100 Mbit/s)
*  Shielded Twist Pair

sen liittdmista Connection Box -laitteeseen.

Kytkeminen tietokoneeseen tai videolaitteeseen
Kytke USB-kaapeli (TOUCHia varten [2) ennen tietokoneeseen yhdistamista.

Lahiverkkokaapelin kytkeminen

Kayta kytkenndssé Cat 7 (*STP) -kaapelia. (10/100 Mbps)
*  Shielded Twist Pair (suojattu, kierretty parikaapeli)

Connexion et utilisation d’'un appareil source
Pour connecter un PC ou tout autre appareil source, un cable HDMI ou USB
(pour TOUCH [2) doit étre connecté a lécran avant son montage surle
module de connexion.

Connexion a un PC/ dispositif vidéo
Connectez un cable USB (pour TOUCH [22) avant la connexion a un PC.

Connexion du cable LAN
Utilisez le cable Cat 7 (type STP*) pour la connexion. (10/100 Mbit/s)
*  *Shielded Twist Pair
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Kurzanleltung zur Konfiguration

Das Gerat sollte nicht mehrals16 Stunden taglich verwendet werden.
Wenn das Gerat langerals 16 Stunden pro Tag verwendet wird, erlischt
maglicherweise die Garantie.

*  Farbe und Aussehen sind gerateabhingig, und Anderungen der
technischen Daten des Geréts zum Zweck der Leistungssteigerung sind
jederzeit vorbehalten.

*  Weitere Informationen finden Sie im Benutzerhandbuch, das Sie von der
Website herunterladen kénnen.
http://www.samsung.com/displaysolutions

*  Berlicksichtigen Sie die Beschreibungen auf dervorherigen Seite.

Uberprufen des Lieferumfangs
Anzeige: Kurzanleitung zur Konfiguration/ Garantiekarte (in einigen
Landern nicht erhaltlich) / Aufsichtsrechtliche Hinweise / Netzkabel /
RS232C(IN)-Adapter

¢ Connection Box: Steckdosenleiste / OCM-Kabel / Schrauben(M4, L12) x 7
/ Schrauben(M3, L5) x11/ Schrauben(M3, L8) x 2 / Bohrungsstopfen
x 2/ Halterung der EFT Klemmenabdeckung / Anleitung fir EFT-
Klemmenhalter

Wenn Komponenten fehlen, wenden Sie sich an den Anbieter, bei dem Sie

das Geréat gekauft haben.

Der Lieferumfang kann sich je nach Standort unterscheiden.

Der Kiosk-StandfuB wird nicht mitgeliefert. Sie miissen den StandfuB

separat erwerben und installieren.

Technlsche Daten
Dies ist ein Gerat der Klasse A. In einer hduslichen Umgebung kann
dieses Gerat Storungen im Funkbetrieb verursachen. In solchen Féllen
muss der Benutzer mdglicherweise geeignete MaBnahmen ergreifen.
*  Detaillierte technischen Daten des Gerts finden Sie auf der Website
von Samsung.

Spezifikationen des Wandhalterungskits
Nehmen Sie die hintere Abdeckung von der Connection Box ab und
entfernen Sie die Abdeckungen der VESA-Bohrungen. Driicken Sie dazu

mit einem Stift von der Innenseite der hinteren Abdeckung aus darauf.
Installieren Sie anschlieBend die Wandhalterung.

@ Wandhalterung / @ Gerét / @ Modell / @ VESA-Schraubenbohrungen
(A*B) (mm) / @ GewindemaB / @ Anzahl
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06nyoc ypiyopng pubuiong

oL outhmuzvzc mpsc XPNong avé nuspa YLaLQUTO TO TIPOLoV lvat
MyOTepES amd 16 WPES. EAV TO TTPOTOV XpNaLHOTIOLETAL YLA TIEPLOTOTEPES
amd 16 WPES TV NEEPQ, N €yyUNON UTOPEL va KATATTEL AKUPN.

* Toxpwpa Katn epdavion propet va SladpEpet, avahoya pe To Tpolov
KL OLTTPOSLAYPABES UTIOKELVTAL OE AAAQYES, XWPLG T(pONYOUHEVD
eldoroinan, yLa tn BeAtiwon tng amédoong.

*  Tpaypatomotate A Tou eyxelpLdiou xprong amo thyv tomobeata
web yLal TIEPLOTOTEPES AETITOUEPELEG,.
http://www.samsung.com/displaysolutions

* Avatpé€te 0TS epLypadég Tou Ba Bpeite otV tponyolpEvn eALSA.

E)\svxoc TWV HEPWV
086vn: 06nyag ypryopng pubpang/Kapta eyyinong (Aev SlatiBetal
0€ 0PLOpEVES TIEPLOXES)/O8NY6G kavoviopwy/Kahwdio pedpatos/
Mpooappoyéag RS232C(IN)

¢ Connection box: Tpopodotikd/Karwso OCM/Bida(M4, L12) x 7/
Bida(M3, L5) x11/BiSa(M3, L8) x 2/KaAuppa pUAOU X 2/TTHpLypa
KAAOPHOTOG TEppaTikol EFT/08nyag otnplypatog Teppatikol EFT

ETILKOWWVIAOTE LE TO KATATTNHA a0 OTI0U yOPATATE TO TIPOLOY EQV

AetTmouv KaToLa peépn.

T pépn evoéxeTaL va SLadépouy oe SLadopeTikeG TomoBeateq.

Aev TrapéxeTat Baarn yiato KlookL. MpETEL va ayopadeTe KaL va

£yKATAOTNOETE T BAon Eexwplata.

I'I podLaypadég
Auto o T[pOLOV epmireeL oy thnvoplu TPOLOVTWY KAGONG A.
T OLKLOKES GUVONKES AUTO TO TIPOTOV EVOEXETAL VAL TIPOKAAETEL
PaSLOTIAPELBONES, KL E QUTAV TV TEPLTITWAT 0 XPHOTNG EVOEKETAL VA
XpeLaotel va AdBeL tpdobeta pétpa.

* Tl AeTrTopepelS tpodLaypadEg TG CUTKEUNS, ETILOKEDTELTE TV
LoTooeNiba NG Samsung.

I'Ipo&avpaq)sq TOU KLT 0TEPEWONC OE TOLYO
Amoguvappoloyiote To Tiow kaAuppa tou Connection Box, adatpéote ta
HUANALTTOU KAAUTITOUV TLG OTEEG VESA TIOTWVTAG Ta HE VAL GTUNG AUTTO TNV
E0WTEPLKI TINEUPA TOU TTLOW KAADPLHATOS KA, 0T GUVEXELQ, EVKATATTHOTE
T0 OTAPLYHQ OTEPEWONG TE TOlYO.

@ rtpwypa otepéwang ot Toixo/ @ Mpoidv/ € Movtého/@ Mpos. omwv
BLwv VESA (A * B) (mm)/@ MéyeBog omelpropatoc/@ Moodtnta

Anschliisse O0peg
Anschluss Beschreibung Oupa Nepwypadn
Zum Verbinden mit MDC iiber einen RS$232C- Yuvbéetat ae MDC, i€ Tn XpIoT TIPOCAPHOVEN
< <
RS232C1E Adapter. RS232C1 RS232C.
Zum Verbinden mit einem PC mit einem TuvEeTaL o€ UTIOAOYLOTN HETW KaAwSiou
TOUCHZ USB-Kabel (fiir TOUCH [2) zum Aktivieren der TOUCHZ USB (yLa TOUCH [2) yLa evepyortoinon twv
Touchfunktionen. AELTOUPYLOV adNG.
Zum Anschluss eines Quellgerats Giber ein TUVEEETAL OE [ILCL GUOKELT TINYNG LEOW Kahwdiou
< <
ISR HDMI-Kabel. A HDMI.
Zum Verbinden mit MDC und dem Internet tiber Tuvbéetat ato MDC kat oo Internet pe t xprion
< <
LA ein LAN-Kabel. LaE kahwdiou LAN.
USB1<= (5V1.0A) Zum Anschluss eines USB-Speichergerats. USB1*<> (5V1.0A) Tuvbéetat og oUaKeUN pvRpung USB.
Verbindet das Display und die Connection Box TuvbéeLtnv 086vn kat to Connection Box e T
RUEEONEEC] liber ein OCM-Kabel . ONEREEr ¥pran evog kahwdiou OCM.

AnschlieBen und Verwenden eines
Quellgerats

Um einen PC oder ein anderes Quellgerat anzuschlieBen, miissen Sie ein
HDMI- oder ein USB-Kabel (fiir TOUCH [2) an das Display angeschlossen
haben, ehe Sie es mit der Connection Box verbinden.

AnschlieBen an einen PC/ein Videogerat
SchlieBen Sie ein USB-Kabel (fiir TOUCH [2) an, bevor Sie die Verbindung zu
einem PC herstellen.

AnschlieBen des LAN-Kabels
Verwenden Sie ein Cat 7-Kabel (STP*-Typ) fiir die Verbindung. (10/100 Mbit/s)
*  Abgeschirmtes verdrilltes Kabel (Shielded Twisted Pair)
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Gma de configuracdo rapida

Recomenda-se que este produto ndo seja utilizado durante mais de 16
horas por dia. Caso o produto seja utilizado durante mais de 16 horas por
dia, a garantia pode sernula.

*  Acore o aspeto podem diferir consoante o produto e as especificacées
estdo sujeitas a alteragdes sem aviso prévio para melhorar o
desempenho.

*  Para obter mais informacdes, transfira o manual do utilizador a partir
do website.
http://www.samsung.com/displaysolutions

*  Consulte as descri¢8es na pagina anterior

Verlflcagao dos componentes
Ecré: Guia de configuracdo rapida / Certificado de garantia (ndo
disponivel em alguns locais) / Guia de regulamentacdo / Cabo de
alimentacdo / Adaptador RS232C(IN)

¢ Caixade ligagdes: Tomada mdltipla / Cabo OCM / Parafuso(M4, L12) x 7 /
Parafuso(M3, L5) x11/ Parafuso(M3, L8) x 2 / Cobertura x 2 / Suporte do
terminal EFT/ Guia do suporte do terminal EFT

Contacte o vendedor onde adquiriu o produto caso haja componentes em

falta.

Os componentes podem variarem locais diferentes.

0 suporte do Kiosk ndo é fornecido. £ necessério adquirir o suporte em

separado e instala-lo.

Espeuflcagoes
Este é um produto de classe A. Num ambiente doméstico, este produto
poderd provocar interferéncia radioelétrica. Caso tal aconteca, o
utilizador poderd ter de tomar medidas adequadas.

*  Para obter mais informacdes sobre as especificaées do dispositivo,
visite 0 website da Samsung.

Especificacdes do kit de montagem na
parede

Desmonte a cobertura posterior da Caixa de ligacdes, remova as coberturas
dos orificios VESA pressionando-as com uma esferografica a partir do
interior da cobertura posterior e, em sequida, instale o suporte de montagem
na parede.

@ Suporte de montagem na parede / @ Produto / € Modelo /

@ Especificagdes dos orificios de parafusos VESA (A * B) (mm) /

@ Tamanho da rosca / @ Quantidade

Portas
Porta Descricdo
Liga-se a um MDC utilizando um adaptador
]
RS232C1[& RE232C.
Liga-se a um PC através de um cabo USB (para
el
TRl TOUCH ), para ativar fungdes téteis.
Liga-se a um dispositivo de origem utilizando
z
REAIE um cabo HDMI.
LANE Liga-se ao MDC e a Internet utilizando um cabo
LAN.
USBT<= (5V1.0A) Ligue a um dispositivo de meméria USB.
Liga-se ao ecra e a Caixa de ligacdes utilizando
ONE CONNECT UM cabo OCM.

Ligacdo e utilizacdo de um dispositivo de
origem

Para ligarum PC ou outro dispositivo de origem, é necessario ter um cabo
HDMI ou um cabo USB (para TOUCH %) ligado ao ecrd antes de o montar na
Caixa de ligacdes.

Ligagdo a um PC/dispositivo de video
Ligue um cabo USB (para TOUCH [2) antes de ligara um PC.
Ligacdo do cabo LAN

Utilize um cabo Cat 7 (*tipo STP) para a ligacdo. (10/100 Mbps)
*  Partrancado blindado
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T0v6EaN KALYPION LLOG GUOKEUNG TINYNAG

[0 va OUVEETETE €vav UTIOAOYLOTH 1) AN GUOKEUT) TINYNG, TIPETIEL VA EXETE
ouvbéaeL atnv 080vn éva kahwbdlo HDMI 1y kahwdio USB (yia TOUCH [2) yia
va T ouvééaete ato Connection Box.

Y0vbean e uTtoAoyLoTh/ouokeun Bivteo

Mpotol GUVEETETE O€ UTOAOYLATH, GUVEEDTE Eva KaAwbto USB (yia TOUCH
=)

Y0vbeon kaAwbdiou LAN

l'a T obv6ean, xpnotpomotote Kahwbio katnyopiag 7 (Cat 7) (*tumou STP).
(10/100 Mbps)

* TuveaTpappévo (ebyog KaAwsiwv
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Gh|d de configurare rapida

Se recomanda ca acest produs s fie utilizat mai putin de 16 ore pe
zi. Dacd produsul este utilizat mai mult de 16 ore pe zi, puteti pierde
garantia.

*  Culoarea si aspectul pot fi diferite, in functie de produs, iar specificatiile
se pot schimba fara notificare prealabild, pentru a imbunatati
performanta.

*  Descdrcati manualul de utilizare de pe site-ul web pentru mai multe
detalii.
http://www.samsung.com/displaysolutions

*  Consultati descrierile de la pagina anterioara

Verlflcarea componentelor
Display: Ghid de configurare rapida / Certificat de garantie (nu este
disponibil in anumite locatii) / Ghid de reglementare / Cordon de
alimentare / Adaptor RS232C(IN)

¢ Cutie de conexiuni: Prelungitor cu prize multiple / Cablu OCM /
Surub(M4, L12) x 7 / Surub(M3, L5) x 11/ Surub(M3, L8) x 2 / Folie de
acoperire x 2 / Suport husa Terminal EFT / Ghidul suportului pentru
Terminal EFT

Tn cazulin care lipsesc componente, contactati furnizorul de la care ati

achizitionat produsul.

Componentele pot diferiin locatii diferite.

Nu se oferd stativul Kiosk. Stativul trebuie achizitionat si instalat separat.

SpeC|f|cat||
Acesta este un produs de clasa A. intr-un mediu domestic, acest produs
poate cauza interferente radio, caz in care poate fi necesar ca utilizatorul
sa ia masurile adecvate.

*  Pentru specificatii detaliate despre dispozitiv, vizitati site-ul web
Samsung.

Specificatiile kitului de montare pe perete
Dezasamblati capacul din spate al cutiei de conexiuni, indepartati foliile care
acopera gdurile VESA apasandu-le cu un creion din interiorul capacului din
spate si apoi instalati suportul de montare pe perete.

@ Suport de montare pe perete / @ Produs / @ Model / @ Specificatiile
gaurii de surub VESA (A * B) (mm) / @ Dimensiune filet / @ Cantitate

Rowd telepitési utmutato

Atermék javasolt napi hasznélati ideje legfeljebb 16 6ra. A termék napi
16 6ranal nagyobb igénybevétele esetén a garancia érvényét vesztheti.

*  Atermék szine és kialakitasa a tipustol fliggéen eltérhet, és a termék
miiszaki jellemzoi a teljesitmény javitdsa céljabol elzetes értesités
nélkil megvaltozhatnak.

*  Tovébbiinformécidért téltse le a felhasznaldi kézikonyvet a weboldalrol.
http://www.samsung.com/displaysolutions

*  Lasd a leirasokat az el6z6 oldalon.

Az alkatrészek meglétének ellendrzése
Kijelzd: Rovid telepitési Gitmutatd/Garanciakartya (nem mindenhol jara
termékhez)/Szabalyozasi Gtmutato/Tapkabel/RS232C(IN) adapter

s Csatlakozddoboz: Haldzati eloszté/OCM-kabel/Csavar(M4, L12) x 7/
Csavar(M3, L5) x11/Csavar(M3, L8) x 2/Feddlap x 2/Tarté az EFT-
termindl fedeléhez/VezetSelem az EFT-terminaltartéhoz

Ha barmelyik alkatrész hianyzik, forduljon a forgalmazohoz.

Az alkatrészek térségenként eltérhetnek.

AKioszk allvany nem tartozék. Az allvanyt kiilon kell megvasarolni és

felszerelni.

Muszakl adatok

Ez egy A osztalyl késziilék. Lakossagi kérnyezetben a késziilék
radidinterferencidt okozhat, ez esetben sziikség lehet a felhasznélé ltal
tett megfeleld intézkedésekre.

* Az eszkozok részletes miiszaki adataiért latogasson el a Samsung
honlapjéra.

Fali konzolkészlet jellemzoi

Szerelje le a csatlakozodoboz hatsé fedelét, tavolitsa el a VESA furatokat
fedd lapokat Ugy, hogy egy tollal megnyomja dket a hatsé fedél belsd oldala
feldl, majd szerelje fel a fali tartokeretet.

@ Fali tartokeret/ @ Termék/ € Modell/ @) VESA csavarfurat-jellemzék
(A* B) (mm)/ @ Menetméret/ @ Mennyiség
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GU|da diinstallazione rapida

Lutilizzo giornaliero massimo con5|guato per questo prodotto & di16
ore. Se il prodotto viene utilizzato per piti di16 ore al giorno, la garanzia
potrebbe essere invalidata.

* Il colore e laspetto possono variare a seconda del prodotto, inoltre
le specifiche sono soggette a modifica senza preavviso allo scopo di
migliorare le prestazioni del prodotto.

*  Perulteriori dettagli, scaricare il manuale utente dal sito Web.
http://www.samsung.com/displaysolutions

*  Fare riferimento alle descrizioni riportate alla pagina precedente

Verlflca dei componenti
Display: Guida di impostazione rapida / Garanzia (non disponibile in
alcuni paesi) / Guida alle normative vigenti / Cavo di alimentazione /
adattatore RS232C (IN)

¢ Scatola di connessione: Multipresa / cavo OCM / Vite(M4, L12) x 7 /
Vite(M3, L5) x11/ Vite(M3, L8) x 2 / Copriforo x 2 / Coperchio terminale
EFT/ Guida del fermo del terminale EFT

Se alcuni componenti risultassero mancanti, rivolgersi al punto vendita

presso il quale & stato acquistato il prodotto.

| componenti possono variare in base alla localita.

Il piedistallo Kiosk non & in dotazione. E necessario effettuare lacquisto a

parte e installare il piedistallo.

Specifiche

*  Questo & un prodotto di classe A. Nellambito di un ambiente domestico
potrebbe generare interferenze radio, rendendo necessario per lutente
adottare misure adeguate.

*  Perle specifiche dettagliate del dispositivo, visitare il sito Web Samsung.

Specifiche del kit di montaggio a parete
Smontare il coperchio posteriore della Scatola delle connessioni, rimuovere
i copri fori VESA premendovi sopra con una penna dal lato interno del
coperchio posteriore ed installare la staffa peril montaggio a parete.

@ staffa peril montaggio a parete / @ Prodotto / € Modello /

POI'tOk @ Specifiche deifori delle viti VESA (A * B) (mm) / @ Dimensione filetto /
O Quantita
Port Leirds
. Porte
RS232C1E Csatlakoztatas MDC-hez egy RS5232C adapterrel.
Csatlakoztatas szamitogéphez egy (a TOUCH 2 Porta Descrizione
TOUCH[= porthoz val6) USB-kabellel az érintési funkciok Consente il collegamento a MDC mediante un
o " -
engedélyezése érdekében. RS232C1= adattatore RS232C.
HDMIE Eggtelﬁ:f)ztatas forréseszkbzhdz egy HOMI- Consente il collegamento a un PC mediante un
- TOUCH [= cavo USB (per TOUCH[2) per attivare le funzioni
Csatlakoztatds MDC-hez és az internethez ditocco.
LAN[= .
LAN-kabellel. - - -
- — — HDMIE Consente il collegamento a un dispositivo
USB1 <= (5V1.0A) Csatlakoztatas USB-memdriaeszkozhoz. sorgente mediante un cavo HDMI.
Akijelz6 és a csatlakozodoboz csatlakoztatésa ) Consente il collegamento a MDC e Internet
SRR egy OCM-kabellel. LN mediante un cavo LAN.
7 o z , e Consente il collegamento a un dispositivo di
Forraseszkoz csatlakoztatasa és hasznalata USBT®S (BVI0A) | ooria USB.
Egy szamitogép vagy forraseszkoz csatlakoztatésahoz a csatlakozédobozra - X
valo felszerelés el6tt csatlakoztatnia kell egy HDMI-kabelt vagy egy (a ONE CONNECT ggﬂzecr;t:r:;giléi?;23?:&?&:2)\}?0%5 St
TOUCH [ porthoz valé) USB-kébelt a kijelzohoz. .

Csatlakoztatas szamitdgéphez/videokésziilékhez
A szamitogéphez valé csatlakoztatés eldtt csatlakoztasson egy (a TOUCH [
porthoz vald) USB-kabelt.

A LAN-kébel csatlakoztatésa
A csatlakoztatdshoz Cat 7(*STP tipust) kabelt hasznaljon. (10/100 Mb/s)
* Arnyékolt sodrott kabel

VOdIC za brzo podesavanje

PreporUCUJe se da dnevna upotreba ovog pr0|zv0da bude kraca od 16
Casova. Ako se proizvod koristi duze od 16 ¢asova dnevno, ponistice se
garancija.

*  Bojaiizgled mogu da se razlikuju u zavisnosti od proizvoda, a
specifikacije podlezu promenama bez prethodnog obavestenja, radi
poboljsanja performansi.

*  Dodatne informacije nalaze se u korisni¢kom priru¢niku koji mozete da
preuzmete sa veb lokacije.
http://www.samsung.com/displaysolutions

*  Pogledajte opise na prethodnoj stranici

Provera komponenti
Displej: Vodic za brzo podesavanje / Garantni list (nije dostupan na
pojedinim lokacijama) / Vodic kroz propise / Kabl za napajanje / Adapter
RS232C(IN)

¢ Priklju¢na kutija: Produzni kabl / OCM kabl / Zavrtanj(M4 x L12) x 7 /
Zavrtanj(M3, L5) x11/ Zavrtanj(M3, L8) x 2 / Pokrivna plotica x 2 / Drzat
poklopca EFT terminala / Vodica drzaca EFT terminala

Ako neka komponenta nedostaje, obratite se prodavcu kod koga ste kupili

ovaj uredaj.

Komponente mogu da se razlikuju u zavisnosti od lokacije.

Postolje za Kiosk se ne isporucuje. Morate ga zasebno kupiti i postaviti.

Speuflkacue
Ovo je proizvod klase A. U ku¢nom okruzenJu ovaj proizvod moze
da stvori radio-smetnje u kom slucaju ¢e korisnik mozda morati da
preduzme odgovarajuce mere.

*  Detaljne specifikacije uredaja potrazite na veb-lokaciji kompanije
Samsung.

Specifikacije kompleta za montazu na zid
Rasklopite zadnji poklopac priklju¢ne kutije, uklonite plocice koje pokrivaju
VESA otvore tako sto Cete ih gurnuti olovkom sa unutrasnje strane zadnjeg
poklopca, pa postavite zidni nosac.

@ Zidni nosat / @ Proizvod / @ Model / @) Specifikacije za otvor za VESA
zavrtnje (A * B) (mm) / @ Velitina navoja / @ Koli¢ina

. Portovi
Porturi
Priklju¢ak Opis
ROik DEsEiEmE RS232C1 & Povezivanje sa programom MDC pomocu
RS232C1 & Conecteaza la MDC folosind un adaptor RS232C. adaptera RS232C.
Conecteaza la un PCfolosind un cablu USB TOUCH® Povezivanje sa racunarom pomocu USB kabla (za
TOUCH= (pentru TOUCH [2) pentru a permite functiile TOUCH[2) da bi se omogucile funkcije dodira.
tactile. Povezivanje sa izvornim uredajem putem HDMI
C 3l di o 3 folosind HDMIE Kabl
HDMIE onecteaza la un dispozitiv sursé folosind un abla.
cablu HDMI. - =
. — - LANE Povezgje se sa programom MDC i internetom
LANE Conecteazd la MDC si la internet folosind un pomocu LAN kabla.
cablu LAN. USB1<=> (5V1.0A) Povezivanje sa USB memorijskim uredajem.
USB1*<> (5V1.0A) Conecteaza la un dispozitiv de stocare USB. Povezuje disple i prikljuénu kutiju pomocu OCM
- - P . ONE CONNECT
Conecteaza display-ul si cutia de conexiuni kabla.
ONE CONNECT . 7
folosind un cablu OCM.

Conectarea si utilizarea unui dispozitiv sursa
Pentru a conecta un PC sau un alt dispozitiv sursd, trebuie sa aveti un cablu
HDMI sau un cablu USB (pentru TOUCH [2) conectat la display, inainte de a-(
instala la cutia de conexiuni.

Conectarea la un PC/dispozitiv video
Conectati un cablu USB (pentru TOUCH [2) inainte de a-1 conecta la un PC.
Conectarea cablului LAN

Utilizati un cablu Cat 7 (*tip STP) pentru conexiune. (10/100 Mbps)
*  (Cabluizolat cu perechi torsadate

Povezivanje i koriS¢enje izvornog uredaja

Da biste povezali racunar ili drugi izvorni uredaj, morate povezati HDMI
kabl ili USB kabl (za TOUCH [2) sa displejom pre nego $to ga prikljucite na
priklju¢nu kutiju.

Povezivanje sa racunarom/video uredajem

Povezite USB kabl (za TOUCH[22) pre povezivanja sa racunarom.

Povezivanje LAN kabla

Koristite Cat 7(*STPtip) kabl za vezu. (10/100 Mb/s)
*  Oklopljena upredena parica

Connessione e uso di un dispositivo sorgente
Per collegare un PC o un altro dispositivo sorgente, & necessario disporre di
un cavo HDMI o USB (per TOUCH [22) collegato al display prima di collegarlo
alla Scatola delle connessioni.

Collegamento a un PC/dispositivo video
Collegare un cavo USB (per TOUCH [22) prima di collegare un PC.

Collegamento del cavo LAN
Utilizzare il cavo Cat7 (tipo *STP) per la connessione. (10/100 Mbps)
*  *Twist Pair schermato
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Pr|rucka rychlym nastavenim

Odportcana doba pouzwanla tohto vyrobku je menej ako 16 hodin
denne. Ak sa vyrobok pouziva dlhsie ako 16 hodin denne, méze dojst k
strate platnosti zaruky.

*  Farba avzhlad sa mozu odliSovat v zavislosti od konkrétneho produktu
atechnické parametre podliehaju zmendm bez predchadzajiceho
upozornenia v zaujme zvysovania vykonu.

*  Zwebovej lokality si stiahnite pouzivatelskd prirucku, v ktorej najdete
dalsie podrobnosti.
http://www.samsung.com/displaysolutions

*  Pozrite si opisy na predchadzajucej strane

Kontrola komponentov
Displej: Prirucka rychlym nastavenim/Zaru¢ny list (V niektorych
lokalitach nie je k dispozicii)/Prirucka s uvedenim predpisov/Napajaci
kabel/AdaptérRS232C(IN)

¢ Napéjacia jednotka: predlZovaci kdbel/kabel OCM/skrutka(M4, L12) x 7/
skrutka(M3, L5) x 11/skrutka(M3, L8) x 2/kryt x 2/drziak krytu terminalu
EFT/vodiaca Cast drziaka terminalu EFT

Ak chybaju niektoré komponenty, kontaktujte predajcu, u ktorého ste

produkt kapili.

Komponenty sa mozu na roznych miestach Lisit.

Kioskovy stojan nie je stcastou balenia. Stojan je potrebné zakupit a

nainstalovat samostatne.

Technlcke udaje
Toto je produkt triedy A. V domacom prostredi méze tento produkt
sposobovat radiové rusenie, pricom v takom pripade méze byt zo strany
pouzivatela nutné prijat vhodné opatrenia.

*  Podrobné technické iidaje zariadenia najdete na webovej lokalite
spolocnosti Samsung.

Technické Udaje stipravy drziaka na stenu
Odmontujte zadny kryt napajacej jednotky, odstrarite folie zakryvajtice
otvory podla normy VESA tak, Ze na ne z vn(tornej strany zadného krytu
zatlacite perom, a potom nainstalujte konzolu drziaka na stenu.

@ Konzola drziaka na stenu/@ Produkt/@ Model/@ Specifikicie

pre otvory skrutiek podla normy VESA (A * B) (mm)/@) Velkost zavitu/
O Mnozstvo

Porty
Port Popis
Slazi na pripojenie k MDC pomocou adaptéra
]
RS232C1 [ RS232C.
Slazi na pripojenie k pocitacu pomocou kébla
TOUCHZ USB (pre TOUCH [2), aby bolo mozné pouzivat
dotykové funkcie.
Sluzi na pripojenie k zdrojovému zariadeniu
2
DI pomocou kabla HDMI.
Sluzi na pripojenie k MDC a internetu pomocou
€]
— Kébla LAN.
USBT <= (5V1.0A) SlUZi na pripojenie pamatového zariadenia USB.
Sluzi na pripojenie displeja k napajacej jednotke
REEECREES] pomocou kabla OCM.

Pripojenie a pouzivanie zdrojového
zariadenia

Ak cheete pripojit pocitac alebo iné zdrojové zariadenie, musite mat
kabel HDMI alebo USB (pre TOUCH [22) pripojeny k displeju este pred jeho
pripojenim k napajacej jednotke.

Pripojenie k pocitacu/video zariadeniu

Pred pripojenim k pocitacu pripojte kabel USB (pre TOUCH ).
Pripojenie kabla LAN

Na pripojenie pouzite kabel Cat 7 (typ STP*). (10/100 MB/s)
*  Tienena kritena dvojlinka
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Atras uzstadiSanas pamaciba

leteicamais izstradajuma lietosanas ilgums ir16 stundas diena. Ja
izstradajums tiek lietots ilgak par16 stundam diend, var tikt anuléta
garantija.

*  Krasa un izskats var atskirties atkariba no izstradajuma, un, lai uzlabotu
izstradajuma veiktspéju, ta specifikacijas vartikt mainitas bez iepriekséja
bridindjuma.

*  LaiiegGtu papildinformaciju, lejupieladgjiet lietoSanas rokasgramatu no
timekla vietnes.
http://www.samsung.com/displaysolutions

*  Skatiet aprakstus iepriekséja lappusé

Sastavdalu parbaude
Displejs: Tsa uzstadidanas pamaciba / garantijas karte (nav pieejama
dazas vietas) / normativa dokumentacija / stravas vads / RS232C(IN)
adapteris

¢ Savienojuma bloks: Kabela pagarinatajs / OCM kabelis /
skrive(M4, L12) x 7 / skrive(M3, L5) x 11/ skrive(M3, L8) x 2 / parsega
loksne x 2 / EFT terminala vaka turétajs / EFT terminala turétaja
rokasgramata

Janav kadas no izstradajuma sastavdalam, sazinieties arta pardevéju.

Dazadas atrasanas vietas sastavdalas var atSkirties.

Kioska stativs nav nodrosinats. Stativs ir jaiegadajas un jauzstada atseviski.

Specifikacijas

*  SisirAklases izstradajums. Majas apstaklos $is izstradajums var
izraisit radiosakaru traucéjumus, un tada gadijuma lietotajam var bat
nepiecieSams veikt atbilstosas darbibas.

*  Detalizétas ierices specifikacijas skatiet Samsung timekla vietné.

Sienas montazas komplekta specifikacijas
Nonemiet savienojumu karbas aizmugures vaku un loksnes, arkuram ir
nosegti VESA caurumi, tas piespiezot ar pildspalvu no aizmugures vaka
iekSpuses, un péc tam uzstadiet sienas montazas kronsteinu.

@ Sienas montazas kronsteins / @ lzstradajums / € modelis /

@) VESA skrives cauruma specifikacijas (A * B) (mm) / @ vitnes izmérs /
© daudzums

Lietuviy Kalba «-----evseeeeeememsessn

Tru mpasis sgrankos vadovas

§j gaminj rekomenduojame naudoti maziau nei16 val. per diena. Jei
gaminys naudojamas ilgiau nei16 val. per dieng, galima netekti teisés
i garantija.

*  Atsizvelgiant j produkta, spalva irisvaizda gali skirtis; siekiant pagerinti
produkto veikimo efektyvuma specifikacijos gali bati kei¢iamos be
iSankstinio jspéjimo.

* Jei reikia daugiau informacijos, i$ svetainés atsisiyskite naudotojo
vadova.
http://www.samsung.com/displaysolutions

*  Zr.pirmesniame puslapyje pateiktus apradymus

Komponentq tikrinimas
Monitorius: Trumpasis sarankos vadovas / Garantijos kortelé
(neteikiama kai kuriose vietose) / Nustatymy vadovas / Maitinimo laidas
/RS232C(IN) adapteris

¢ Jungimo dézé: Maitinimo juosta / OCM kabelis / Varztas(M4, L12) x7 /
Varztas(M3, L5) x11/ Varztas(M3, L8) x 2 / Dangtelis x 2 / EFT terminalo
dangtelio laikiklis / EFT terminalo laikiklio kreipiancioji dalis

Jeigu triksta komponenty, kreipkités j pardaveéja, i$ kurio jsigijote 5

produkty.

Komponentai skirtinguose regionuose gali bati skirtingi.

,Kiosk" stovas nepateikiamas. Jums reikia atskirai jsigyti ir jrengti stova.

Specifikacijos

*  Taiyra Aklasés produktas. Buitinéje aplinkoje Sis produktas gali sukelti
radijo dazniy trukdZius, todél naudotojui gali tekti imtis atitinkamy
priemoniy.

* Jeireikia iSsamiy jrenginio specifikacijy, apsilankykite ,Samsung”
svetainéje.

Sieninio laikiklio komplekto specifikacijos
ISardykite jungimo dézés galinj dangtelj, nuimkite VESA skyles dengiancius
lakstus spausdami juos rasikliu is vidinés galinio dangtelio pusés, tada
sumontuokite sieninj laikiklj.

@ Montavimo prie sienos laikiklis / @ Produktas / @ Modelis / @) VESA
varzty skyliy specifikacijos (A * B) (mm) / @ Sriegio dydis / @ Kiekis

Porti Prievadai
Ports Apraksts Prievadas Aprasymas
RS232C1E MDC pievieno$anai, izmantojot RS232C adapteri. RS232C1 = Prijungiama prie MDC RS232C adapteriu.
Savieno ar datoru, izmantojot USB kabeli TOUCH® Norint jjungti lietimo funkcija, prijungiama prie
TOUCHZ2 (paredzétu TOUCH[2), lai iespéjotu kompiuterio USB kabeliu (TOUCH [2).
skarienfunkcijas. HDMIE Prijungiama prie Saltinio jrenginio HDMI kabeliu.
HDMIE Q\I/JOI\;? LZ%CGT? pievienosanai, izmantojot LANE LAN kabeliu prijungiama prie MDC irinterneto.
LANE Veido savienojumu ar MDC un internetu, USB1 <% (5V1.0A) Prijungiamas USB atminties jrenginys.
izmantojot LAN kabeli. ONE CONNECT OCM kabeliu prijungiamas monitorius ir jungimo
USB1=> (5V1.0A) | Savieno arUSB atminas ierici. deze.
ONE CONNECT Savieno displefuun savienojuma blok, Saltinio jrenginio prijungimas ir naudojimas
1zmantojo abetl. Norédami prijungti kompiuterj ar kit Saltinio jrenginj, pries jrengdami

Avota ierices pievienosana un izmantosana
Lai savienotu ar datoru vai citu avota ierici, pirms ta piestiprinasanas
savienojuma blokam jums ir nepieciesams HDMI kabelis vai USB kabelis
(TOUCH [2), kas ir pievienots displejam.

Datora/video ierices pievienoSana
Pievienojiet USB kabeli (TOUCH [2) pirms pievieno$anas datoram.

LAN kabela pievieno3ana
Savienojuma izveidei izmantojiet Cat 7 (*STP tipa) kabeli. (10/100 Mb/s)
*  Ekranéts vitais paris
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Navodlla za hitro namestitev

Priporotamo, da ta izdelek uporabljate manj kot 16 ur na dan. Ce izdelek
uporabljate vec kot 16 ur na dan, garancija morda ne bo veljala.

*  Barvainvidez se lahko razlikujeta glede na izdelek, specifikacije pa se
lahko spremenijo brez predhodnega obvestila z namenom izboljsave
delovanja.

*  Zanadaljnje informacije s spletnega mesta prenesite uporabniski
prironik.
http://www.samsung.com/displaysolutions

*  Gljete opise na prejsnji strani.

Pregled komponent
Zaslon: Hitri vodic za namestitev/Garancijska kartica (ni na voljo na
nekaterih lokacijah)/Regulatorni vodi¢/Napajalni kabel/Adapter
RS232C(IN)

¢ Priklju¢na omarica: Podaljsek/Kabel OCM/Vijak(M4, L12) x 7/
Vijak(M3, L5) x11/Vijak(M3, L8) x 2/Plos¢ati pokrov x 2/Nosilec pokrova
prikljucka EFT/Vodnik za nosilec prikljucka EFT

Ce katere koli komponente manjkajo, se obrnite na ponudnika, pri katerem

ste izdelek kupili.

Komponente se lahko razlikujejo glede na lokacijo.

Stojalo Kiosk ni prilozeno. Stojalo morate kupiti loceno in ga namestiti.

Speaﬁkacue
To je izdelek razreda A. V domacem okolju lahko ta izdelek povzroca
radijske motnje. Vtem primeru bo uporabnik morda moral ustrezno
ukrepati.

*  Podrobnejse tehni¢ne podatke o napravi lahko najdete na spletnem
mestu podjetja Samsung.

Specifikacije kompleta za pritrditev na steno
Razstavite hrbtni pokrov priklju¢ne omarice, odstranite plosce, ki pokrivajo
odprtine VESA, tako da nanje pritisnete s pisalom iz notranje strani hrbtnega
pokrova, in nato namestite stenski nosilec.

@ Stenski nosilec/@ lzdelek/€ Model/@ Specifikacije odprtine za vijeke
VESA (A * B) (mm) / @ Velikost navoja/@ Kolitina

monitoriy j jungimo déze jums reikalingas prie jo prijungtas HDMI kabelis
arba USB kabelis (TOUCH ).

Prijungimas prie kompiuterio / vaizdo jrenginio
Pries jungdami prie kompiuterio, prijunkite USB kabelj (TOUCH ).

LAN laido prijungimas
Jungciai naudokite ,Cat7" (*STPtipo) laida. (10/100 Mbps)
*  |zoliuotas, pintas, dviejy gijy
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Gwa de configuracion rapida

El nimero de horas de uso diario recomendado para este producto es
de menos de16 horas. Si se utiliza el producto mas de 16 horas al dia, es
posible que se anule la garantia.

*  Elcolory la apariencia pueden variar en funcion del producto, y las
especificaciones estan sujetas a cambio sin previo aviso con el fin de
mejorar el rendimiento.

*  Descargue el manual del usuario desde el sitio web si necesita mas
informacion.
http://www.samsung.com/displaysolutions

*  Consulte las descripciones en la pagina anterior

Comprobacmn de los componentes
Pantalla: Guia de configuracién rapida / Tarjeta de garantia (no
disponible en algunos lugares) / Guia normativa / Cable de alimentacién
/ Adaptador RS232C(IN)

* (Cajade conexiones: Regleta / Cable OCM / Tornillo(M4, L12) x 7 /
Tornillo(M3, L5) x11/ Tornillo(M3, L8) x 2 / Cubierta de la ldmina x 2
/ Soporte de la cubierta del terminal EFT/ Guia para el soporte del
terminal EFT

Pdngase en contacto con el distribuidor donde adquirié el producto si falta

alguno de los componentes.

Los componentes pueden variar segun las localidades.

El estand del Quiosco no se suministra. Debe comprar e instalar el estand

porseparado.

Espeaflcacmnes
Este es un producto de clase A. En un entorno doméstico este producto
puede provocarinterferencias de radio, en cuyo caso el usuario debera
tomar las medidas adecuadas.

*  Para obtener especificaciones detalladas de cada dispositivo, visite el
sitio web de Samsung.

Especificaciones del juego de montaje mural
Desmonte la cubierta trasera de la caja de conexiones, retire las laminas
que cubren los orificios VESA presiondndolas con un boligrafo desde el lado
interior de la cubierta traseray, a continuacion, instale el soporte de montaje

Vrata mural.
- @ Soporte de montaje mural / @ Producto / @ Modelo /
Vrata Opis @ Especificaciones de los agujeros de los tornillos VESA (A * B) (mm) /
RSZ32CTE Omogota povezavo z MDC prek vmesnika © Tamafio de a rosca / @ Cantidad
RS232C. Puertos
Za povezavo z racunalnikom s kablom USB (za
TOUCHZ TOUCH [7), da omogocite funkcije upravljanja Puerto Descripcion
na dotik. RS232C1 @ Se conecta a MDC mediante un adaptador
HDMIE Omogoca prikljucitev na napravo, ki je virsignala, RS232C.
s kablom HDMI. -
- — - TOUCH® Se conecta a un PC mgqlante un_cabte l{SB_(para
LANE Omogoca povezavo z aplikacijo MDC in TOUCH [2) para permitir las funciones téctiles.
internetom s kablom LAN. - " ,
HDMIE Conecta con un dispositivo que actda como
USB1<=> (5V1.0A) Omogoca povezavo s pomnilnisko napravo USB. fuente mediante un cable HDMI.
omogoca povezavo zaslona in prikljucne omarice - Se conecta a MDCy a Internet mediante un
RIESCNEEC] s pomocjo kabla OCM. Le cable LAN.
Pl'lkl.jUEIteV in uporaba vhodne naprave USB1e<=> (5V1.0A) Conecta con un dispositivo de memoria USB.
Za prikljucitev racunalnika ali druge vhodne naprave mora biti kabel HDMI ONE CONNECT Condgthitel diSp%Titic\)’%&la caja de conexiones
ali kabel USB (za TOUCH ) prikljucen na zaslon, Sele nato je mogoce mediante un cable :

povezava s priklju¢no omarico.

Povezava z ra¢unalnikom/video napravo
Pred prikljucitvijo na racunalnik prikljucite kabel USB (za TOUCH [=2).
Priklju€evanje kabla LAN

Za povezavo uporabite kabel Cat 7 (vrsta kabla *STP). (10/100 Mb/s)
* Oklopljen sukan dvovod

Conexidny uso de un dispositivo fuente

Para conectar un PC u otro dispositivo fuente, debe tenerun cable HDMI o un
cable USB (para TOUCH [22) conectado a la pantalla antes de montarla en la
caja de conexiones.

Conexidn a un dispositivo de PC/video
Conecte un cable USB (para TOUCH [2) antes de conectarse a un PC.
Conexion del cable LAN

Utilice un cable Cat7 (tipo *STP) para la conexién. (10/100 Mbps)
*  Partrenzado apantallado

Hurtlgoppsettsvellednlng

Anbefalt brukstid for dette produktet er mindre enn16 timer per dag.
Hvis produktet brukes merenn 16 timer per dag, kan det gjgre garantien
ugyldig.

*  Fargen og utseendet kan variere avhengig av produktet og
spesifikasjonene kan endres uten forhandsvarsel for a forbedre ytelsen.

*  Last ned brukerhandboken fra nettstedet for merinformasjon. http://
www.samsung.com/displaysolutions

*  Se beskrivelsene pa forrige side

Kontrollere komponentene
Skjerm: Hurtigoppsettsveiledning / garantikort (ikke tilgjengelig
enkelte steder) / forskriftsveiledning / stremledning / RS232C (INN)-
adapter

¢ Tilkoblingsboks: Stikkontaktliste / OCM-kabel / skrue(M4, L12) x7 /
skrue(M3, L5) x11/ skrue(M3, L8) x 2 / platedeksel x 2 / feste for EFT-
terminaldeksel / EFT Terminal-festeguide

Ta kontakt med leverandaren der du kjgpte produktet hvis noen av

komponentene mangler.

Komponentene kan variere pa forskjellige steder.

Kiosk-stativet falger ikke med. Du ma kjgpe stativet separat og montere det.

Spe5|f|kaSJoner
Dette eret klasse A-produkt. | en privat husholdning kan dette
produktet forarsake radiointerferens. | slike tilfeller ma brukeren selv ta
nedvendige forholdsregler.

*  Dufinnerdetaljerte spesifikasjonerfor enheten pa nettstedet til
Samsung.

Spesifikasjonerforveggfeste

Demonter bakdekslet til tilkoblingsboksen, fjern platene som dekker VESA-
hullene ved  trykke pa dem men en penn fra innsiden av bakdekslet, og
monter deretter veggmonteringsbraketten.

@ Veggmonteringsbrakett / @ Produkt / @ Modell / @) VESA-
skruehullspesifikasjoner (A * B) (mm) / @ Gjengestarrelse / @ Antall

Porter

Port Beskrivelse
RS232C1 [ Koblertil MDC med en RS232C-adapter.
Koblertil en PC med en USB-kabel (for TOUCH [2)
TOUCH 2 for a aktivere bergringsfunksjoner.
HDMIE Koblertil en kildeenhet med en HDMI-kabel.
LAN[E Koblertil MDC og Internett med en LAN-kabel.
USB1e<=> (5V1.0A) Koblertil en USB-minneenhet.
Koblertil skiermen og tilkoblingsboksen med en
ONE CONNECT OCM-kabel.

Koble til og bruke en kildeenhet

For & koble til en PC ellerannen kildeenhet, ma du ha en HDMI-kabel eller
en USB-kabel (for TOUCH [2) tilkoblet skjermen far du monterer den til
tilkoblingsboksen.

Koble til en PC/videoenhet
Koble til en USB-kable (for TOUCH [2) fer du koblertil en PC.

Koble til LAN-kabelen
Bruk en Cat 7-kabel (*STP-type) for tilkoblingen. (10/100 Mbps)
*  Skjermet tvistet par

GUENSKA -+ vrvvmemeemmmememeeeie e

Snabbstartgwde

Rekommenderad langsta anvandningstid per dag fér den har produkten
ar16 timmar. Om produkten anvands mer&n16 timmar per dag, kan
garantin bli ogiltig.

*  Fargen och utseendet kan variera beroende pa produkt.
Specifikationerna kan andras utan féregaende meddelande for att
forbattra produktens prestanda.

*  Ladda ned anvandarhandboken fran webbplatsen om du vill ha mer
information.
http://www.samsung.com/displaysolutions

*  Sebeskrivningarna pa foregaende sida

Kontrollera delarna
Display: Snabbstartguide / Garantikort (ej tillgangligt pa alla platser) /
Féreskrifter / Strmkabel / RS232C(IN)-adapter

e Anslutningslada: Grenuttag / OCM-kabel / Skruv(M4, L12) x7 /
Skruv(M3, L5) x 11/ Skruv(M3, L8) x 2 / Tackark x 2 / Hallare for EFT-
terminalhélje / Styrning for EFT-terminalhallare

Kontakta leverantéren dér du kopte produkten om nagra komponenter

saknas.

Komponenterna kan variera pa olika platser.

Inget Kiosk-stativ medféljer. Du maste képa och installera stativet separat.

Speaflkatloner
Detta dren produkt av klass A. | hemmiljo kan produkten orsaka
radiostérningar. | sa fall kan anvandaren behdva vidta nodvandiga
atgarder.

*  Detaljerade enhetsspecifikationer finns pd Samsungs webbplats.

Specifikationerforvaggstativet

Montera isér anslutningsladans bakstycke, ta bort arken som técker VESA-
hélen genom att trycka dem med en penna fran bakstyckets insida och
installera sedan vdggmonteringsfastet.

@ Vvaggmonteringsfaste / @ Produkt / @ Modell / @) VESA-

POLSK] =+ evererermmesmmem e

Skrocona instrukcja konfiguracji

Zalecany czas pracy produktu nie powinien przekracza¢ 16 godzin
dziennie. W przypadku uzywania produktu przez czas dtuzszy niz16
godzin dziennie gwarancja moze straci¢ waznosc.

*  Koloriwyglad moga sie rozni¢ w zaleznosci od produktu. Dane
techniczne produktu moga bez wczesniejszego powiadomienia ulec
zmianie majacej na celu poprawe funkcjonowania.

*  Wiecej informacji mozna uzyskac, pobierajac instrukcje obstugi ze strony
internetowe;j.
http://www.samsung.com/displaysolutions

*  Nalezy zapoznac sie z opisami na poprzedniej stronie

Sprawdzanie zawartosci

¢ Wyswietlacz: skrocona instrukcja konfiguracji / karta gwarancyjna
(dostepna w zaleznosci od kraju) / przewodnik po przepisach / przewdd
zasilajacy / adapter wejsciowy RS232C(IN)

¢ Modut potgczeniowy: listwa zasilajgca / kabel OCM / $ruba(M4, L12) x 7
/$ruba(M3, L5) x 11/ $ruba(M3, L8) x 2 / zaslepka x 2 / uchwyt ostony
terminala EFT/ prowadnica uchwytu terminala EFT

Jezeli brakuje jakichkolwiek elementow, skontaktuj sie ze sprzedawca produktu.

Zawartos¢ opakowania moze sie rézni¢ w zaleznosci od miejsca zakupu.

Stojak Kiosk nie jest dostarczany w zestawie. Stojak nalezy zakupic i

zamontowac osobno.

Dane techniczne
To jest produkt klasy A. W srodowisku domowym ten produkt moze
powodowac zaktocenia fal radiowych. W takim przypadku moze by¢
wymagane podjecie odpowiednich srodkow.

*  Szczeg6towe dane techniczne urzadzen mozna znalez¢ na stronie
internetowej firmy Samsung.

Dane techniczne zestawu do montazu
sciennego

Zdemontuj tylng pokrywe modutu potaczeniowego, usun ostony
zakrywajace otwory VESA, naciskajac je dtugopisem od wewnetrznej strony
tylnej pokrywy, a nastepnie zainstaluj uchwyt do montazu Sciennego.

@ Uchwyt do montazu $ciennego / @ Produkt / € Model / @ Rozstaw
otworéw na éruby zgodne ze standardem VESA (A * B) (mm) / @ Rozmiar
gwintu / @ Liczba szt.

Porty
Port Opis
Do potaczenia z programem MDC za pomocg
]
EZARACTI, adaptera RS232C.
Do podtaczenia do komputera za pomoca kabla
TOUCHZ USB (do portu TOUCH [2) w celu udostepnienia
funkcji obstugi dotykowe;j.
Do podtaczenia urzadzenia zrodtowego za
7]
HDMI [ pomocg kabla HDMI.
Do potaczenia z programem MDC i Internetem za
2
LANE pomocg kabla LAN.
USB1<=> (5V1.0A) Do podtaczenia urzadzenia pamieci USB.
ONE CONNECT Do po{qc;enia wyswietlacza i modutu
potaczeniowego za pomocg kabla OCM.

Podtaczanie i korzystanie z urzagdzenia
Zrédtowego

Do podtaczenia komputera lub innego urzadzenia zrédtowego, wymagany
jest kabel HDMI lub kabel USB (do portu TOUCH [22) podtaczony do
wyswietlacza przed jego montazem do modutu potaczeniowego.

Podtaczanie do komputera / urzadzenia wideo
Przed podtaczeniem do komputera nalezy podtaczy¢ kabel USB (do portu
TOUCHZ).

Podtaczanie kabla LAN
Uzy¢ kabla kategorii 7 (typu STP*). (10/100 Mb/s)
*  Shielded Twist Pair (skretka ekranowana)

Hizli Kurulum Kilavuzu

*  Bu Griiniin énerilen giinliik kullanim siiresi en fazla 16 saattir. Uriin
glinliik olarak 16 saatten fazla stireyle kullanilirsa garanti gecersiz
olabilir.

*  Renkve goriiniim dirine bagli olarak degisebilir ve teknik 6zellikler
performansi artirmak icin haber verilmeksizin degistirilebilir.

*  Ekayrintilaricin web sitesinden kullanict kilavuzunu indirin.
http://www.samsung.com/displaysolutions

*  Onceki sayfadaki agiklamalara bakin

Bilesenleri Kontrol Etme

e Ekran: Hizli Kurulum Kilavuzu / Garanti karti (Bazi yerlerde mevcut
degildir) / Mevzuat kilavuzu / Gii¢ kablosu / RS232C (IN) adapt6rii

¢ Baglanti kutusu: Grup priz/ OCM kablosu / Vida(M4, L12) x7 /
Vida(M3, L5) x11/Vida(M3, L8) x 2 / Levha kapak x 2 / EFT Terminal
kapadi tutucu / EFT Terminal tutucu kilavuzu

Herhangi bir parca eksikse trtind satin aldiginiz saticiyla temas kurun.

Parcalarfarkli bolgelerde farklilik gosterebilir.

Kiosk standi saglanmamaktadir. Standi ayri olarak satin almali ve

kurmalisiniz.

Teknik Ozellikler

* Bu, Asinifi bir Griindtir. Ev ortaminda bu tiriin radyo parazitlenmesine
neden olabilirve bu durumda kullanicinin uygun énlemler almasi
gerekebilir.

*  Cihazin ayrintili teknik 6zellikleri icin Samsung web sitesini ziyaret edin.

Duvara Montaj Kiti Ozellikleri

Baglanti Kutusunun arka kapagini sékiin, VESA deliklerini 6rten levhalari
arka kapadin i tarafindan birkalemle bastirarak cikarin ve ardindan duvara
montaj braketini takin.

@ Duvara montaj braketi / @ Uriin / @ Model / @ VESA vida delik
ozellikleri (A * B) (mm) / @ Dis boyutu / @ Miktar

skruvhalspecifikationer (A * B) (mm) / @ Géngstorlek / @ Antal Baglantl Noktalari
Portar Baglanti Noktasi Aciklama
Port Beskrivning RS232C1 [ BirRS232C adaptdrii kullanarak MDC'ye baglar.
N Dokunmatik islevleri etkinlestirmek icin USB
RS232C1E Anslutertill MDC med en RS232C-adapter. TOUCHEZ kablosu (TOUCH 2 icin) kullanarak PC'ye
Anslut till en dator med en USB-kabel (for TOUCH baglanir.
TOUCH[= . . N
[2) for att aktivera pekfunktioner. HDMIE HDMI kablosu kullanarak bir kaynak aygita
HOMIE Foranslutning av en kéllenhet via en HDMI- baglanir.
kabel. LANE LAN kablosu kullanarak MDC'ye ve Internet'e
LANE Anslutertill MDC och internet via en LAN-kabel. baglanir.
USBT <= (5V1.0A) Foranslutning aven USB-minnesenhet. USB1<= (5V1.0A) USB bellek cihazina baglayin.
ONE CONNECT Ap_stuterdisplayen och anslutningsladan med ONE CONNECT Bir OCM kablgsu kullanarak ekrani ve Baglanti
hjélp aven OCM-kabel. Kutusunu baglar.

Ansluta och anvanda en kéllenhet

Foratt ansluta en dator eller annan kéllenhet méste du ha en HDMI-kabel
elleren USB-kabel (for TOUCH [22) ansluten till displayen innan du monterar
den pa anslutningsladan.

Ansluta till en dator-/videoenhet
Anslut en USB-kabel (for TOUCH [2) innan du anslutertill en dator.

Ansluta natverkskabeln
Anvand en Cat7-kabel (*STP-typ) fér anslutningen. (10/100 Mbps)
*  Shielded Twist Pair (skdrmad partvinnad kabel)

Birkaynak cihazi baglamave kullanma

Bir PC veya baska bir kaynak cihaz baglamak icin Baglanti Kutusuna monte
etmeden dnce ekrana bagli bir HDMI kablonuzun veya USB kablonuzun
(TOUCH = icin) olmasi gerekir.

PC/video cihazina baglama
Bir PC'ye baglanmadan énce bir USB kablosu (TOUCH [2 icin) baglayin.

LAN Kablosunu baglama
Baglanti icin Cat7(*STPtipi) kablo kullanin. (10/100 Mbps)
* - Kilfli Bikimld Tel Cifti
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